



***Município de Patos de Minas***  
***Secretaria Municipal de Administração***

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão Presencial e Eletrônico da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao interesse público e a eficácia do processo licitatório, retifica o edital do Pregão Eletrônico n.º 052/2018 – **Contatação de empresa para prestação de serviços de publicações oficiais (atos oficiais e avisos de licitação) em jornal diário regional de grande circulação (circulação no Estado de Minas Gerais e distribuição no Município de Patos de Minas), com tiragem mínima de 7.000 (sete mil) exemplares diários, por jornal publicado.**

- Retifica-se o Objeto do Edital; Anexo I – Termo de Referência/Projeto Básico (I – Objeto, IX – Requisitos Técnicos - alínea B; Anexo V – Minuta de Contrato (no cabeçalho da Minuta de Contrato), Cláusula Primeira – Objeto; Anexo VI – Vedação do Consórcio (objeto e no ultimo parágrafo do Anexo VI), da seguinte forma:

**Onde se lê: OBJETO**

***“Contatação de empresa para prestação de serviços de publicações oficiais (atos oficiais e avisos de licitação) em jornal diário regional de grande circulação (circulação no Estado de Minas Gerais e distribuição no Município de Patos de Minas), com tiragem mínima de 7.000 (sete mil) exemplares diários, por jornal publicado”.***

**Leia-se: OBJETO**

***“Contatação de empresa para prestação de serviços de publicações oficiais (atos oficiais e avisos de licitação) em jornal diário regional de grande circulação (circulação no Estado de Minas Gerais e distribuição no Município de Patos de Minas), com circulação mínima de 7.000 (sete mil) exemplares diários, por jornal publicado.”.***

- NO ANEXO II – Proposta de Preços – Observações:

**Acrescenta-se:**

***A licitante deverá apresentar junto a proposta, certidão emitida pelo IVC (Instituto Verificador de Comunicação) ou por outro órgão verificador de circulação, que comprove a circulação diária mínima de 7.000 (sete mil) exemplares de jornal ofertado no Estado de Minas Gerais.***



***Município de Patos de Minas***  
***Secretaria Municipal de Administração***

**As novas datas ficam marcadas para:**

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 01/10/2018 às 12:30 (doze horas e trinta minutos).
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 01/10/2018 às 12:35 (doze horas e trinta e cinco minutos).
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 01/10/2018 às 13:00 (treze horas).

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 17 de setembro de 2018.

  
Daniela Fátima de Oliveira Magalhães  
Pregoeira